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Predrag Kašić, Solin, Don Lovre Katića 18/a, vjerovnik stečajne mase iza P.S.V.d.o.o. u stečaju 

- radi obavijesti i nastavka očitovanja na Završni račun stečajnog upravitelja od 02. prosinca 2021. 
godine 

u dva primjerka 

1) Danas, 13. prosinca 2021. godine razgovorom u Poreznoj upravi došao sam do sljedećih saznanja: 

u 2020. godinio Porezna uprava nije zaprimila niti jedan obrazac vezan za stečajnu masu iza 
P.S.V. d.o.o. 

u 2021. godini Porezna uprava zaprimila je u mjesecu lipnju PRAZAN OBRAZAC 

1.12.2021. godine zaprimeljen je JOP obrazac za Dinku Trumbić koje je s računa stečajne mase 
uzela cca 13.000,00 kuna. 

Nastavno na informacije dobivene u Poreznoj upravi u cijelosti osporavam stavku knjigovodstvenih 
usluga od 01.08. 2020. godine do 01.12.2021. godine u iznosu od 9.375,00 kuna. 

Nadalje, osporavam stavku Knjigovodstvene usluge do zaključenja stečajnog postupka koja je iskazana u 
nerealno visokom iznosu od 1.300,00 kuna. 
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2) U odnosu na iskazanu stavku arhiviranja po ponudi ARHIV TREZOR d.o.o. u iznosu od 743,63 kune, 

obavještavam Sud o sljedećem: 

Upravo kad sam sa stečjanom upraviteljicom razgovarao na temu da li će biti problema jer nije bio 

angažiran knjigovođa, ona ne samo da mi je potvrdila da neće biti problema, nego je od mene zatražila 

da joj dostavim potvrdu da stečajna masa nije u sustavu PDV-a. 

ODMAH sam stečC1jnoj upraviteljicu dostavio tražno. 

Radi se o dokumentu starom 20 godina. Naime, kad je trgovačko društvo P.S.V. d.o.o. prestalo poslovati 

podnijelo je zahtjev za izlazak iz sustava PDV-a. 

Dakle. ja znam arhivirati dokumente. pa ako je ikako moguće molim Sud da zaduži mene za čuvanje 

navedene dokumetnacije. te na taj način smanji rashode za 743.63 kune. 

Napominjem da za vrijeme kad je stečajni upravitelj bio Ante Mrkonjić svu dokumentaciju sam ja 

odrađivao i čuvao, tako da Ante Mrkonji~ nije imao što predati novoj stečajno upraviteljici kada je 

imenovana. 

3) U odnosu na iskazanu stavku naknade stečajnoj upraviteljici, kao i u odnosu na sve stavke vezane sa 

isplatama Istoj - molim sud da po službenoj dužnosti ispita pravilnost obračuna, 

a podredno molim sud 

da razmotri da li je potrebno isplatiti naknadu (nagradu) stečajnim upraviteljima i to: 

Anti Mrkonjiću koji zbog starosti nije mogao obavljati posao stečajnog upravitelja, o čemu sam upravo ja 

obavijestio Sud, u trenutku kad više nisam mogao obavljati poslove u njegovo ime 

Dinki Trumić zbog ....................... neću trošiti riječi za obrazlagati zašto se istoj ne treba isplatiti nagrada!! 


Obzirom na navedeno molim Sud: 

da zakaže završno ročište 

da odobri isplatu para na ime Predrag i Milka Kašić, uz napomenu da Milka Kašić nema otvoren 

račun. pa bi joj se zbog starosti pare trebale isplatiti na ruke. ili na moj račun - na što je stečajna 

upraviteljica dala suglasnost.jer je to moja majka iskazala ispred nje. 

da ukoliko postoje zakonski razlozi primjereno sankcionira stečajnu upraviteljicu Dinku Trumbić. 

S poštovanjem 


